



# 长假期间 海外股市大事不断 A股 何去何从 投资人士这么看

10月7日是国庆长假的最后一天，继前一日大跌后，美国东部时间10月6日，美股再次延续跌势，三大指数集体下滑，道琼斯指数跌1.15%，标普500跌1.02%，纳斯达克指数跌0.68%。

美洲市场		
道琼斯工业 29926.94 -346.93 -1.15%	纳斯达克 11073.31 -75.33 -0.68%	标普500 3744.52 -38.76 -1.02%
加拿大S&P/TSX 18979.01 -256.08 -1.33%	巴西IBOVESPA 117560.83 +363.01 0.31%	墨西哥MXX 46326.68 +480.85 1.05%
欧非中东		
英国富时100 6988.76 -8.51 -0.12%	法国CAC40 5927.74 -8.68 -0.15%	德国DAX 12444.47 -26.31 -0.21%

10月6日全球资本市场一览。

## 1 高通胀拖累美国经济

美国劳工部数据显示，今年3月以来，美国月度消费者价格指数(CPI)同比增幅均超过8%。密歇根大学8月消费者调查显示，仅18%受访者预计收入增速将跑赢通胀。

美国伊利诺伊理工大学经济学教授哈里·图尔克直言，高通胀已影响民众日常生活。“除了收入最高的20%人群，整个社

会都感受到高通胀带来的痛苦。”

图尔克认为，美国本轮高通胀的根本原因在于货币供应太多以及美联储货币政策偏向华尔街资本。“靠打开印钞机来增加支出总是很容易，我们正在为此付出高昂代价。”

为抗击高通胀，美联储今年3月以来已累计加

息300个基点，导致美国房地产市场明显降温、股市动荡、经济陷入困境。

不少经济学家对美国前景表示担忧。路透社8月底一项调查显示，经济学家认为未来一年美国陷入经济衰退的概率为45%。彭博社7月调查显示，经济学家认为未来一年美国经济衰退的概率为47.5%。

## 2 海外股市压力重重

据分析，令美国股指承压的主要原因是美国国债收益率再次攀升。其中，10年期国债收益率攀升至3.822%，2年期国债收益率升至4.24%。同时，美国上周首次申领失业救济人数再次高于预期。

美国劳工部报告显示，美国上周首次申领失业救济人数为21.9万，高于预期20.3万，前值19.3万。该数据结束了连续两个月的下降趋势，创8月底以来的最高水平。

消息面上，受欧佩克石油减产的消息刺激，美股能源板块逆市上扬，埃克森美孚涨2.97%，雪佛龙涨1.82%，康菲石油涨1.48%，斯伦贝谢涨2.21%，西方石油涨

4.07%。重仓西方石油的股神巴菲特这次显然又有所收益。

与此同时，广受关注的马斯克440亿美元收购推特之事则再生变数，推特拒绝马斯克压低收购报价，特斯拉当天下跌1.11%，市值蒸发83.88亿美元(约合人民币597亿元)。其他科技股也均下跌，微软跌0.97%，苹果跌0.66%，亚马逊跌0.54%，奈飞涨1.39%，谷歌跌0.01%，脸书涨0.06%。

当日，中概股也多数下跌，理想汽车跌12.34%，蔚来跌7.92%，小鹏汽车跌3.91%。

此外，6日欧股收盘全线下跌，德国DAX指数跌0.37%报12470.78点，法国

CAC40指数跌0.82%报5936.42点，英国富时100指数跌0.78%报6997.27点。

不过7日的亚太主要股市收盘多数走高，澳洲标普200指数涨0.03%，报6817.5点；日经225指数收盘涨0.7%，报27311.3点；韩国综合指数涨1.24%，报2242.63点。

央视财经报道显示，当地时间6日，俄罗斯总统普京主持召开经济问题会议，普京表示，俄罗斯的通货膨胀率已经下降到13.5%以下，低于部分欧洲国家。俄罗斯经过了四个月的工业生产水平下降，已经开始逐步恢复到去年的水平，汽车和冶金行业也正在恢复。

## 3 A股节后将向何处去

众所周知，国庆长假前，A股也经历了一路下挫，尤其是9月下旬以来，市场跌幅进一步扩大，连续跌破多个心理点位，市场的投资情绪陷入冰点，上证指数再度逼近3000点。

那么，节后的A股将何去何从？

国海富兰克林基金总经理徐荔蓉表示，7月至今，市场在国内外多重因素影响下再次回落，投资者情绪低迷。展望未来，从长期看，虽然中国经济的发展仍然有非常多的挑战和压力，房地产市场的良性发展，改革开放的继续深化等诸多问题仍在解

决中，地缘政治也可能带来冲击，但站在选股投资者的角度，国内优质公司的持续健康成长及随之而来的资产再定价将是未来市场的主要驱动力。未来，随着机构投资者比例的不断增长和长线资金的持续流入，股票市场整体仍将保持长期稳步上升的趋势。

兴银基金资产配置部负责人、基金经理袁作栋表示，展望后市，对A股市场应充满信心，但同时需要做好应对短期复杂情况的准备。当今年8月市场开始回调的时候，有声音建议是否可以降低仓位以

规避可能的回调。但他选择了调整结构而不是减仓的方式来应对，毕竟，随着上市公司质地的改善，A股后市仍具有很好的长期回报率。

粤开证券认为，目前市场底部特征逐步显现，日均成交额、动态估值、股债收益差和基金发行规模等多项指标已接近历史低位水平。随着全球风险逐步释放，10月份市场有望迎来震荡修复，重点关注两大主线：第一，把握主题投资机会，关注能源和大消费；第二，关注业绩确定性较高板块投资机会。

记者 王婧



# 宁波海曙普仁医院 泌尿外科专业

健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)